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Gymnázium dr. A. Hrdličky bilancuje 
úspěchy školního roku
Školní rok 2023/2024 skončil, a tak se nabízí odpověď na otázku, co nového do života školy přinesl?

Zcela zásadní změnou byl nový systém 
přijímacích zkoušek na střední školy, na 
jejichž průběh můžeme pohlížet ze dvou 
úhlů pohledu. Z hlediska organizačního se 
naše škola, stejně jako většina škol v zemi, 
musela vyrovnat s řadou potíží způsobených 
zejména faktem, že společnost Cermat při-
pravovala přijímací zkoušky v krátkém čase 
a bez dostatečné pilotáže celého projektu. 
Z hlediska počtu přijatých přihlášek a po-
čtu zájemců o studium na humpoleckém 
gymnáziu (celkem 107) musíme vyjádřit 
spokojenost a naději, že 60 nových gym-
nazistů bude u nás ve škole spokojeno.

Nespokojeni nemůžeme být ani s vý-
sledky maturitních zkoušek, které před-
stavují pomyslnou cílovou pásku pro kaž-
dého absolventa gymnázia. Všech 50 žáků 
maturitního ročníku uspělo bez větších 
problémů u státem zadávaných didak-
tických testů z českého jazyka, cizích jazy-
ků a matematiky a přes drobná zaváhání 
u ústních zkoušek odmaturovalo 29 z nich 
s vyznamenáním, což je počet značně za-
vazující i do budoucna.

Stejně jako v uplynulých letech se i letos 
humpolečtí gymnazisté s chutí zapojovali 
do soutěží a dalších nevýukových aktivit, 
jejichž rozsah šel od místních až po celo-
republiková kola. Protože zde není prostor 
pro vyjmenování všech úspěchů, dovolte 
mi pouze uvést, že na krajské úrovni se do 
sportovních i vědomostních soutěží zapojilo 
138 žáků, z nichž 42 obsadilo 1. až 3. příč-
ku. Téměř 90 žáků se pokoušelo s různými 
úspěchy prosadit na celostátní úrovni, kde 
11 žáků bodovalo do 15. místa, což vzhle-
dem k velikosti naší školy považujeme za 
velice pěkný úspěch. Ocenit musíme také 
účast dvou našich žáků ve Středoškolské 
odborné činnosti.

Humpolečtí gymnazisté věnovali po-
zornost také nesoutěžním aktivitám, kde 
bych rád zmínil účast na projektu Příběhy 
našich sousedů organizovaném společností 
Post Bellum nebo pomoc s organizací Spor-
tovního dne seniorů. Stranou pozornosti 
nezůstaly ani charitativní akce (Den proti 
rakovině a jiné). Po několikaleté odmlce jsme 
se vrátili k nácviku divadelního představení 

za účasti vyučujících a žáků. Na základě 
celé řady pozitivních ohlasů od publika se 
domníváme, že se nám pohádka Tři bratři 
opravdu povedla.

Po celý školní rok byl aktivní rovněž 
školní parlament, jehož členové zorganizova-
li několik celoškolních akcí sloužících 
k upevnění školního kolektivu, zkvalitnění 
školního prostředí a propagaci dobrého 
jména školy.

Nedílnou součástí běžného školního 
života se staly výjezdy do zahraničí, z nichž 
připomeňme tradiční poznávací zájezd do 
Francie, odbornou exkurzi do Osvětimi či 
jednodenní zájezdy do německy mluvících 
zemí. Letošní školní rok nabídnul našim 
žákům dvě naprosto výjimečné příležitosti 
k zahraniční spolupráci. První z nich byla 
účast pěti zástupců našeho gymnázia na 
Modelovém zasedání OSN ve francouzském 
Chaumont. Druhou pak znalostní cesta na 

Tchaj-wan pořádaná Krajem Vysočina, kde 
naše škola získala privilegium dodat na zá-
kladě přísného výběrového řízení jednoho 
pedagoga a jednu žákyni.

Kvalitní výuku nelze provozovat bez pa-
třičného vybavení a zázemí. Z hlediska ma-
teriálního zabezpečení výuky nás potěšila 
zejména kompletní rekonstrukce tělocvič-
ny, gymnastického sálu a s nimi spojeného 
sociálního zařízení. Díky rekonstrukci části 
střechy mohly být zmodernizovány jazy-
kové učebny a vybudovány nové skladova-
cí prostory. Vnitřní prostory školní budovy 
se dočkaly vybavení sedacími soupravami 
a lavičkami díky již tradiční podpoře města 
Humpolec v rámci projektu Pébéčko.

Závěrem mi dovolte poděkovat všem 
zaměstnancům i žákům školy za odvedenou 
práci a studijní snahu a popřát všem po-
hodové letní prázdniny.

Jiří Dalík, ředitel školy
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